

Експертний висновок
до законопроекту згідно зі статтею 27
Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю» (реєстр. № 3743 від 25.06.2020), поданий народними депутатами України Кіселем Ю. Г., Негулевським І. П. та іншими.

2. Завдання законопроекту

Законопроектом передбачається підвищення відповідальності автомобільних перевізників за перевищення встановлених законодавством габаритно-вагових норм.

Зокрема, передбачається встановлення відповідальності автомобільних перевізників за перевищення встановлених законодавством габаритно-вагових норм до 2%, від 2% до 5% та понад 30% при перевезенні неподільного вантажу без відповідного дозволу, або подільного вантажу, а також відповідальності за відмову передачі для перевірки уповноваженій посадовій особі центрального органу виконавчої влади з безпеки на наземному транспорті документів на право перевезення пасажирів та вантажів (накладення адміністративно-господарського штрафу).

Законопроектом також запроваджується відповідальність за відмову від габаритно-вагового контролю, яка передбачає, зокрема накладення штрафу у розмірі трьох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян та за порушення, допущені при заповненні вантажовідправником товаро-транспортної накладної або інших передбачених законодавством документів на вантаж.

Також, запроваджується адміністративна відповідальність за правопорушення у сфері безпеки на автомобільному транспорті, зафіксовані за допомогою засобів фото і кінозйомки, відеозапису в тому числі зафіксовані в автоматичному режимі.

Крім того, передбачається встановлення відповідальності за невиконання водіями транспортних засобів, що здійснюють автомобільні перевезення пасажирів та/або вантажів вимог уповноважених посадових осіб центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики з питань безпеки на наземному транспорті та його територіальних органів, про зупинку транспортного засобу.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту не потребує видатків державного бюджету.

При цьому, положення законопроекту щодо встановлення відповідальності за відмову від габаритно-вагового контролю; перевищення встановлених законодавством



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [58E2D9E7F900307B040000009E0E2F0014838300](#)

Підписувач [Драганчук Юрій Олегович](#)

Дійсний з [24.04.2020 13:01:11](#) по [24.04.2022 13:01:11](#)

Міністерство фінансів України



06040-02-3/23480 від 31.07.2020

габаритно-вагових норм до 2%, від 2% до 5% та понад 30% при перевезенні неподільного вантажу без відповідного дозволу, або подільного вантажу; правопорушення у сфері безпеки на автомобільному транспорті, зафіксовані за допомогою засобів фото і кінозйомки, відеозапису в тому числі зафіксовані в автоматичному режимі; невиконання водіями транспортних засобів, що здійснюють автомобільні перевезення пасажирів та/або вантажів вимог уповноважених посадових осіб Укртрансбезпеки впливатимуть на дохідну частину бюджету, оскільки відповідно до пункту 23 частини другої статті 29 Бюджетного кодексу України кошти від санкцій (штрафи, пеня тощо) належать до доходів загального фонду державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень законопроекту може вплинути на дохідну частину державного бюджету.

Оцінити вплив законопроекту на показники бюджету неможливо у зв'язку з відсутністю відповідних фінансово-економічних розрахунків та обґрунтувань.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація проекту не потребує здійснення видатків з державного та місцевого бюджетів.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення законопроекту не суперечать нормам Бюджетного кодексу України.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Міністерство фінансів не заперечує щодо розгляду Верховною Радою України проекту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо окремих питань здійснення габаритно-вагового контролю».

**Заступник Міністра
фінансів України**

Юрій ДРАГАНЧУК